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PacnpenesieHne yuedHOro BpeMeHu (Heeab B Y4eOHOM Troy)
Kon Hanmenopanue 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
Teoperndeckoe o0yvueHne 29 1/6 29 2/6 151/6 42/6
A I'ocymapcTBeHHast HTOrOBast aTTECTAIHS 14/6
3 3aderHas Heems 2 2 2 2
K Kanaukymer 95/6 9 4/6 9 4/6 6 5/6
* Hepaboune nmpa3gaudHbBIE THI 21/6 21/6 21/6 21/6
€] DK3aMEHAIlMOHHBIE CECCUU 85/6 85/6 85/6 6 4/6
TII Teopernueckoe 00ydeHre, IPOU3BOACTBEHHAS MPAKTHKA 25
= JleHs oTcyTCTBYET 25/6
IT [ToBTOpHASI MPOMEKYTOUHAS ATTECTAIIMS 3/6
Y Teopernueckoe o0yueHue, yaeOHas MPaKTHKa 14 1/6
Bcero, B T.4. mpa3gHUYHbIE JHU 52 52 52 52




